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“Haymana’nın bir evladı da Levent Gök, çok kıymet verdiğim bir siyasi büyüğüm. O hep 
‘1980’lerde nüfusu 60 bin - 64 bin olan Haymana’da bugün 25 bin 800 nüfus var’ der. İlçe 
Başkanım dedi ki ‘60 bin Haymanalı, Polatlı’da yaşıyor.’ Bunun sebebi hiç şüphe yok ki 
sanayi. İktidar olacağız, Haymana’yı gençlerin kaçıp gitmediği aksine göç aldığı, 
büyüdüğü ve herkesin birden zenginleştiği bir kent haline getireceğiz. Bunun sözünü 
veriyoruz.”

“HAYMANA’DA HERKES ZENGİNLEŞECEK”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“Levent Başkan’ın heyecanını, Mansur Başkan’ın kendi hikayesine başladığı dönemdeki 
heyecanına benzetiyorum. 430 milyon lira borçla devraldı. 26 bin nüfuslu ilçede yarım 
milyar lira borç olur mu? Vallahi ödenmez diye düşünüyorduk. Ama personelin hiçbirine 
borç kalmamış. Üzerine ilçeye; bir kent meydanı, kent sofrası yapmış, kapalı ve açık düğün 
salonları, kadınlar lokali, kapalı çarşı, otopark yapmış. Gençler için LGS ve YKS kursları 
açmış. Ücretsiz otobüs taşımacılığı başlatmış. Çiftçiler için Selektör Tesisi’ni kurmuş. 
Çamur Banyosu, Medrese Kaplıcası, Et ve Süt Entegre Tesisi bitmek üzere.”

“YARIM MİLYAR BORÇLA DEVRALDI”

“Buğdayın, arpanın çok önemli miktarını Haymana en iyi kalitede üretiyor. Ama çiftçinin 
ağzının tadı yok. Ülkede ortalama çiftçi geliri 19 bin 700 lira. Çiftçi borçlu ve borç zirai 
kredi borcu değil çoğunlukla. Ziraat Bankası zirai krediyi günde iki - üç kişiye ya 
kullandırıyor ya kullandırmıyor. Biz sadece zirai kredilerin değil, çiftçinin ziraat için 
kullandığı bütün kredilerin faizlerini bir kereye mahsus tamamen sileceğiz. Ana parayı da 
beşe böleceğiz ve çiftçilerin hepsine bir nefes alma imkanı yaratacağız.” 

“ZİRAAT İÇİN KULLANILAN KREDİLERİN FAİZİNİ SİLECEĞİZ”

“Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidarında yem - süt paritesi 1,6 olarak uygulanacak, bunun 
altında süt satılmayacak. Hani bunlar köprüye geçiş garantisi veriyor ya. Zengin 
müteahhidin İngiltere’den bulduğu kredisinin bile garantisi hepimiziz. Ama ben hayvanı 
alacağım, evladım gibi 30 ay bakacağım. Sonra hayvanın yediği fiyat kadar bile süt 
satılmayacak. Hayvan kesime gidecek, ben batacağım. Memleket de dışarıya muhtaç 
kalacak. Biz sütçüye alım garantisi vereceğiz.”

“YEM – SÜT PARİTESİ 1,6 OLACAK”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul 2’nci Seçim Bölgesini temsilen Eyüpsultan’da 
gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“Eyüpsultan’ı 35 yıl kazanamadık, kusuru onda bilmedik. Doğru adayı belirledik ve Doktor 
Mithat Bülent Özmen’i yüzde 48 oyla başkan seçtiniz. O günden beri Eyüpsultan’a hizmet 
için vargücüyle çalışıyor. 18 ayda yedi kreş açmış, ikisi yolda. Bir emekli lokali açmış, üçü 
yolda. İlçeye dört yeni park açmış. Aile Sağlığı Merkezi açmış. ‘Sosyal yardımları CHP 
keser’ demişler, o beş katına çıkarmış. Eyüpsultan örgütümüze, İlçe Başkanım Doğan 
Sarıtaş’a; Kağıthane örgütümüze, İlçe Başkanım Kaner Berberoğlu’na ve emeği geçen 
bütün yol arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.”
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“BİR YANDAN İÇ CEPHEYİ KUVVETLENDİRELİM,
BİR YANDAN CHP’LİLERE BALTA ÇEKELİM;

YOK ÖYLE BİR BOLLUK
”
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“Kağıthane’de yıllarca aldığımız düşük oyları, kabuğumuzu kırmamızı ve yüzde 36 oy 
alarak kazanamasak da artık buranın siyasetinde en güçlü alternatif olduğumuzu 
gösterdik. Bu başarının örgütümüzle birlikte mimarı adayımız Tonguç Çoban burada yok. 
Çünkü o başarılı bürokrat arkadaşlarımız içeri alındıktan sonra İBB’de koordinasyonu 
sağlayan, tüm ilçelere ayrım gözetmeden hizmet götüren arkadaşımıza da bir kulp 
taktılar. Onu da Silivri zindanına attılar.”

“BAŞARININ MİMARLARINDAN TONGUÇ ÇOBAN DA SİLİVRİ’DE”

“Ekrem Başkanımıza önce ‘Terör örgütü mensubu. Terör örgütüne yardım ediyor. Bu 
PKK’lı’ dediler. Yetmedi. ‘Evrakta sahtecilik yaptı. Diploması sahte’ dediler. Yetmedi. 
‘Ajanlık, casusluk yaptı’ dediler. Yetmedi. ‘Seçimlerde hile yaptı’ dediler. Yetmedi. 
‘Yolsuzluk yaptı’ dediler. Bunların hepsi bir kişide olmayacağına göre tarihte rakibinden 
en çok korkan biriyle karşı karşıyayız. Bütün mesele; Recep Tayyip Erdoğan’ın Ekrem 
İmamoğlu korkusudur. Her suçu atıp, ispat edemiyorsan iftiracısın demektir.”

“MESELE; ERDOĞAN’IN EKREM İMAMOĞLU KORKUSUDUR”

“Biz ilk gün durduğumuz yerdeyiz. Bu haksızlığa karşı tutuksuz yargılamayı savunuyoruz. 
Bu iftiralara karşı televizyonlardan canlı yayın istiyoruz. Devlet Bey ‘Canlı yayın’ dedi, 
Erdoğan ‘Devlet Bey öyle diyorsa münasiptir’ dedi. Ama şimdi 9 Mart geldi, kanun teklifini 
verdik. AK Parti oylarıyla reddedildi. Bu yargılamayı televizyondan canlı veremezler, 
çünkü attıkları yalanın altında kaldılar. Pırıl pırıl insanların aileleri zor durumda bıraktılar. 
Siz ise kumpaslara karşı onları yalnız bırakmadınız.”

“ATTIKLARI YALANLARIN ALTINDA KALDILAR”

“Bu darbeyle birlikte yargıya duyulan güven yüzde 18’e düştü. Türkiye ekonomisi 160 
milyar dolar kaybetti. Darbenin sürdüğü her gün, 86 milyon kaybetmektedir. Türkiye bu 
darbenin yaralarını saramamaktadır. Bu şartlar altında emeklilere sefalet maaşı verilmiştir. 
AK Parti gelmeden önce 8 çeyrek altın alan emekli maaşı, şu anda 1,5 çeyrek altını zor 
almaktadır. 2018’de verilen ilk bayram ikramiyesi 24 kilo kuşbaşı et alırken bugünkü 
ikramiye 4 kilo kuşbaşı eti zor almaktadır.”

Video için Tıklayın!

“DARBENİN SÜRDÜĞÜ HERGÜN 86 MİLYON KAYBEDİYOR”

“14 belediye başkanımız tutuklu. İkinci bölgeden Beşiktaş Belediye Başkanımız sevgili 
Rıza Akpolat 411 gündür; Şişli Belediye Başkanımız kardeşim Emrah Şahan 345 gündür; 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkanımız sevgili, canım kardeşim Hakan Bahçetepe 272 
gündür; Beyoğlu’nu yiğit evladı, sevgilisi İnan Güney 196 gündür; Bayrampaşa’nın çalışkan 
öğretmeni, her şeyini Bayrampaşa’ya veren Hasan Mutlu 168 gündür tutuklu. Hakan’la, 
İnan’la, Hasan Mutlu ile beraber Büyükçekmece ve Şile belediye başkanlarımız maalesef 
aylardır iddianame bekliyorlar. Ayrıca istenen cezayı alsalar, yatarı olmayanlar tutuklu. 
İstenen cezayı zaten yatmış olanlar tutuklu. Bu zulme direneceğiz, bu zulmü yeneceğiz,.”

“İDDİANAMESİ, YATARI OLMAYAN,
İSTENEN CEZAYI YATMIŞ ARKADAŞLARIMIZ TUTUKLU”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

https://x.com/herkesicinchp/status/2030342751389208738?s=46
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“Hal böyleyken birinci ve ikinci köprüler ve otobanlar AK Parti’nin gözüne ilişmiştir. 59 lira 
geçiş ücreti olan köprüyü yabancılara satmak, geçiş ücretini 350 liraya çıkarmak ve 25 
yıllık kira gelirini beş yıllığını peşin almak, seçimde kullanmak, geleceğin iktidarına da bir 
şey bırakmamak için AK Parti altın yumurtlayan tavuğu satmaya niyetlenmiştir. 
Köprülerin satılmaması, Kanal İstanbul’un yapılmaması, emeklinin sürünmemesi, asgari 
ücretlinin açlık - yokluk çekmemesi, öğrencinin okula boş beslenme çantasıyla gitmemesi, 
esnafın siftahsız kepenk kapatmaması için bir tek çare vardır. O da seçimdir.”

“KÖPRÜLER VE OTOBANLAR GÖZLERİNE İLİŞTİ”

“Dünyada, bölgemizde, Türkiye’de yıllardır kurgulanan bir düzen var. Adına kimi ‘Büyük 
Ortadoğu Projesi’ diyor. Bu düzen; müesses nizamdır. Türkiye’deki adı; AK Parti’nin kara 
düzenidir. Diploması olanı içeri atıp, diplomasızı tutan da gençlerin umudunu tüketen de AK 
Parti’nin kara düzendir. Erdoğan Irak işgali sırasında nasıl 1 Mart tezkeresini geçirmek için 
uğraştıysa bugün İsrail’le Amerika’nın planlarına sessiz kalmaktadır. Trump‘ın planının bir 
parçası olmuştur. Tek hesabı Trump‘tan alacağı destekle bir kez daha Türkiye’de seçim 
kazanmaktır.”

“ERDOĞAN, BU AYIBIN ORTAĞI OLMAKTADIR”

“Son 14 yıldır bir tek savaş uçağı Hava Kuvvetleri’ne kazandırılamamıştır. İHA’lar var ama 
bu durumlarda savaş uçaklarına, fırkateynlere, yüzer birliklerine ihtiyaç var. Erdoğan 
hükümetleri hepsini ihmal etti. Bugün Hatay’a yönelen füze NATO tarafından 
düşürülmese büyük bir facia ortaya çıkacaktı. F35’leri Erdoğan’ın dostu Trump 
vermemekte, F16’ları Erdoğan hükümetleri modernize ettirememekte. Aldığı için F35 
projesinden çıktı ama S400’leri de korkudan hangarda tutmuştur.”

“BÜYÜK BİR FACİA ORTAYA ÇIKACAKTI”

“Maalesef Fatmanur Çelik ve sekiz yaşındaki kızı Hifa İkra’yı toprağa verdik. Fatmanur 
Çelik küçükken kocası olacak ahlaksız ona tacizde bulunmuş, zorla evlendirmişler. 
Fatmanur Çelik buna katlanmış. Sonra sapık kocası kızını taciz ediyor. Kızını alıp kaçmış, 
devletten yardım istemiş. Ancak devlet ne Fatmanur'u, ne kızını koruyamamış. Bir 
cemaatin yöneticisi olan kocası tutuksuz olarak yargılanıyor.  Sayın Erdoğan’a 
sesleniyorum. Birileri o tarikattan, bu cemaatten diye asla korunmamalıdır. Fatmanur 
Çelik’in ve evladı Hifa İkra’nın kanı yerde kalmamalıdır.”

“ERDOĞAN’A FATMANUR ÇELİK VE EVLADI İÇİN SESLENİYORUM”

https://x.com/herkesicinchp/status/2029466997482729725?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2029455226248294437?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, İSKİ Terkos Yusuf Ziya 
Ortaç İçme Suyu Arıtma Tesisi Açılış Töreni’ne katıldı.

“Su sorunu maalesef önceki dönemlerden devralındı ve 
bütün kadrolarımız bir yandan çözüm arıyor. İklim 
kriziyle üzerinde dikkatle durulması gereken bir mesele. 
Buraya 4,5 milyar liraya varan devasa bir yatırım yapıldı. 
50 bin metreküp olan içme suyu arıtma kapasitesi 
2022’de iki katına çıkmıştı. Bu açılışla birlikte 220 bin 
metreküpe çıkacak ve 500 bin metreküpe çıkarılması 
da eldeki imkanlar dahilinde ve ihtiyaç olduğunda bu 
tesisin genişletilmesiyle mümkün olacak. Bir zamanların 
‘Çeşmelerden çamur akıyor’ sözlerinden şimdi 
içebileceğiniz kalitede suya.”

“BİR ZAMANLAR ‘ÇAMUR AKIYOR’ DENİRDİ,
ŞİMDİ İÇİLEBİLİR KALİTEDE SU SAĞLIYORUZ”

Genel Sekreterimizi ve Büyükşehir Belediye Başkanvekilimizi bir kez daha kutluyorum. 
Hem de bir yandan bin 294 kilometre içme suyu hattının, 23 kilometrelik içme suyu 
tünellerinin, 170 bin metreküp kapasiteli 11 adet içme suyu deposunun, Ömerli’de, Şile’de, 
Taşoluk’ta, Yalıköy’de, Silivri’de 713 bin metreküplük altı içme suyu arıtma tesisinin, yedi 
içme suyu deposunun izolasyonlarının, dört bölgede lojistik merkezleri yapıldığını 
görüyoruz. Ekrem Başkan geldiğinde 4 milyon 400 bin metreküp olan günlük içme suyu 
arıtması 5 milyona ulaştı, 5,7 milyon metreküpe çıkarmak üzere çalışılıyor.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Zübeyde Hanım 
Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdunda öğrencilerle birlikte iftar yaptı. CHP Lideri Özel, 
gençlerle sohbet etti ve taleplerini dinledi. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, Bulgaristan Büyükelçisi Angel Cholakov’u genel 
merkezimizdeki makamında kabul etti. 

7 Mart 1990’da silahlı saldırıda katledilen, Türk basınının unutulmaz ismi Çetin Emeç’i 
vefatının yıl dönümünde saygı ve rahmetle anıyorum. 36 yıl önce susturulmak istenen 
o kalem, bugün hala binlerce gazeteciye ilham oluyor. Unutmayacağız.

Genel Başkanımız Özgür Özel, önceki dönem Eskişehir Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Yılmaz Büyükerşen’i evinde ziyaret etti. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü dolayısıyla 
Eskişehir’de, Tepebaşı Belediyesi ve Cumhuriyet Gazetesi iş birliğiyle hazırlanan 
“Ceyhun Atuf Kansu Şiirleri Eşliğinde Kadın Fotoğrafları Sergisi”nin açılışını yaptı. Özel, 
sergi sonrasında belediye binası bahçesinde konser veren Tepebaşı Belediyesi temizlik 
işçilerinden oluşan Eko Şov Ritim Grubu’nu dinledi.

“BİN 294 KİLOMETRE İÇME SUYU HATTI TAMAMLANDI”

“Akaryakıtta da petrol fiyatları dünyada artmaya başlayınca dedik ki ‘Yüzde 40 KDV ve 
ÖTV alıyorsunuz. Gelecek zammı ÖTV’den karşılayın.’ Milleti benzin istasyonlarında 
perişan ettiler. Ama doğru bir kararla zammı uygulamadılar. ‘Çalışıyoruz’ diyorlar. 
Geçmişte eşel mobil sistemi denen yöntemle ham petrole gelen fiyat artışını ÖTV’den 
karşılayın. Siz bugün zammı yansıtırsanız, iğneden ipliğe her şeye zam gelir. Bu yanlışı 
yapmamaya davet ediyorum.”

“UYARDIK, AKARYAKIT ZAMMINDA ÇALIŞIYORLAR”
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Sevgili dostum Pedro,    ABD ve İsrail’in saldırganlığına karşı 
gösterdiğiniz onurlu duruşu kutluyoruz.   Bu tutumunuz, Türkiye ve 
İspanya’yı daha da yakınlaştırdı.    Trump yönetiminin tüm 
tehditlerine karşı yanınızdayız!   Un abrazo fraternal

Helal olsun Galatasaray. UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turu 
ilk maçında Liverpool karşısında muhteşem bir mücadele 
sonucunda galip gelen Galatasarayımızı yürekten 
kutluyorum. Bu yolun sonu çeyrek final olsun. Yolunuz açık 
olsun!

Bugün neye katlanmak zorunda kalıyorsanız; 
eşitsizliğe, adaletsizliğe, yoksulluğa ya da 
korkuya... Söz veriyorum, hiçbirine mecbur 
kalmayacağınız o Türkiye’yi sizinle birlikte 
kuracağız. 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nüz kutlu 
olsun.

SOSYAL MEDYADAN

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“USUL, ESASTAN ÖNCE GELİR; DAVA BİR HUKUK TİYATROSUNA DÖNÜŞTÜRÜLMEK İSTENİYOR”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem 
İmamoğlu ve yol arkadaşlarının yargılandığı davanın ilk duruşmasında Silivri’de önemli 
açıklamalarda bulundu.

“Usul esastan önce gelir. Eğer usulü hatalı yaparsanız esasına dahi girmezsiniz. Sabah 
duruşma zaten usule uygun olmayan bir şekilde başladı. Ekrem İmamoğlu'nun, 
jandarmanın etten duvar bir şekilde seyirciden kaçırılarak getirildiği bir duruşma 
salonunda bir tiyatro izletilmeye çalışıldı.”

“EY İKTİDARLA BİRLİKTE YOL YÜRÜYENLER; SİZ, TARİHİN HANGİ SAYFASINDASINIZ?”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, İBB davası duruşmasının ardından açıklama 
yaptı.

“Ey iktidar ve iktidarla birlikte yol yürüyenler; siz, tarihin hangi sayfasındasınız? Doğru 
tarafında olanlar; bugün Silivri'de kapılar açık olsa buraya dolacak olan milyonlarca insan. 
Biz tarihin doğru tarafında duruyoruz. Tarih sonuçta milletin iradesinin tecelli ettiği bir 
şekilde sonuçlanacak.”

“YAPILAN İŞ; ADRESE TESLİM İNFAZ MANGASI ATAMAKTIR”
Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, İBB davasında hakimin tarafsızlığını 
yitirdiğini vurguladı.

"Soruşturma savcısının bakan olup, davasına da en yakınının bakması şüphe değil, 
tarafgirliğin bizzat ilanı. Soruşturmayı başlatan irade ile hükmü verecek irade aynı masada 
buluşuyor. Hukuken bunun tek bir karşılığı mutlak reddi hakimdir. Yapılan iş, adrese teslim 
infaz mangası atamaktır.”

“ERDOĞAN, MİLLİ İRADEYİ KAZANAMADIĞI YERDE MEŞRU GÖRMÜYOR”
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) davasına ilişkin 
değerlendirme yaptı.

"Tayyip Bey, millî iradeyi kendi kazanıyorsa seçimi meşru görüyor; kendi kazanmadığı yerde 
meşru görmüyor. Bütün bu olayların sebebi seçimle iktidarın el değiştirmesine yönelik iradeyi 
tanımama. Yani anayasadaki seçme ve seçilme hakkını tanımama, millî iradeyi tanımamadır." 

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“CEZASIZLIK ZIRHINI PARÇALAYIP ATACAK, İSTANBUL SÖZLEŞMESİ’Nİ YÜRÜRLÜĞE KOYACAĞIZ”

‘‘DAVA CEZA MAHKEMESİ HUKUKİ İLKELERİNE UYGUN AÇILMIŞ BİR DAVA DEĞİL, SİYASİ DAVADIR’’

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, İBB davasının duruşması öncesinde 
açıklama yaptı.

“Amaç; Sayın İmamoğlu'nu siyasetin dışına itmek. Bu dava ceza mahkemesi hukuki 
ilkelerine uygun olarak açılmış bir dava değil, siyasi davadır. O siyasi davanın amacı da 
önümüzdeki seçimlerdir.”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Eskişehir’de katıldığı “8 Mart Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü” panelinde konuştu.

“Bizler, 1857'de tekstil fabrikasında can veren 129 kadının mirasını omuzlayanlarız. Bizler, 
'Kadınları geri bırakan toplumlar çökmeye mahkûmdur' diyen Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün devrimci kadınlarıyız. İstanbul Sözleşmesi yeniden yürürlüğe girecek. 
Cezasızlık zırhını parçalayıp atacağız.”

“EKREM BAŞKAN'IN BİR FOTOĞRAFINA YENİLECEKSİNİZ”
Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, Silivri Cezaevi'nde görülen İBB 
davasında ses ve görüntü yasağına tepki gösterdi. 

"Mahkemeden görüntü çıkmasından, gerçeğin görünür olmasından, milletin gerçekleri 
duymasından korkanlardan duruşmayı TRT'den canlı yayınlamalarını bekliyoruz. Ekrem 
Başkan'ın bir fotoğrafına, bir videosuna, bir ses kaydına yenileceksiniz.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“DIŞ POLİTİKA ÖNGÖRÜLERİ ÇÖKTÜ, İKTİDAR GELİŞMELERE HAZIRLIKSIZ YAKALANDI”

‘‘MOTORİN FİYATLARI GIDA ENFLASYONUNU TETİKLEYECEK’’
Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, akaryakıt zamlarının maliyetler üzerine bir 
şok etkisi yaratacağını vurguladı. 

“Petrol fiyatlarında büyük şok yaşanıyor. Motorin fiyatlarında artış özellikle tarım 
sektörünü ve gıda fiyatlarını etkileyecek. Gıda fiyatları zaten çok yüksek, gıdayı korumak 
adına motorin tarafında acil vergi indirimi yapılması gerek.”

“ÇEVRE DAVALARINDA ADİL YARGILAMA KONUSUNDA YENİ ENDİŞELER VAR”

Genel Başkan Yardımcımız Evrim Rızvanoğlu, Hakimler Savcılar Kurulu'nun çevre ve 
kamu varlığına ilişkin davaların belirli ihtisaslaşmış idare mahkemelerinde görülmesine 
ilişkin kararını değerlendirdi. 

"Bu mahkemeler, çevreyi ve kamu yararını koruyan bağımsız yargı organları olarak değil 
de iktidarın çevreyi tahrip eden ve rant yaratan projelerinin önünü açacak kadrolarla 
şekillendirilirse, bu durum adil yargılanma ilkesi açısından ciddi endişeler doğuracaktır.”

Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik’in Ortadoğu'daki 
gelişmelere dair açıklamalarını değerlendirdi.

“Sorulduğunda Hakan Fidan, savaşı mümkün görmediğini söyleyebilirken; ne zaman ne 
yapacağını kendi bile bilmeyen Trump’ın aklına girildiği sanıldı. Ankara, ABD ve İsrail'in 
İran'a birlikte saldırmasına tamamen hazırlıksız yakalanıp, tabir yerindeyse şaşırdı.”

CHP EEK, SAVAŞ VE “MADE IN EUROPE” GÜNDEMİYLE TOPLANDI
Ekonomi Eşgüdüm Konseyimiz (EEK), gerçekleştirdiği ikinci toplantısına ilişkin basın 
açıklaması yaptı.

“Enerji fiyatlarındaki artışın, yüksek oranda enerji ithalatçısı olan ülkemizde büyüme, cari 
denge ve enflasyon üzerinde olumsuz etkiler yaratma riski bulunmaktadır. Jeopolitik 
riskler ve ekonomik belirsizliklerin yanı sıra Avrupa ile kurduğumuz ilişkilerin önemi de 
artmaktadır. Türkiye’nin "Made in Europe" stratejisinde etkin bir şekilde yer alması için 
partimiz Brüksel’de görüşmeler yapmıştır.”
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Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, hükümete ekonomide acil önlem çağrısında 
bulundu. 

“Takipteki alacaklar için ayrılan karşılık 435 milyar TL’den 488 milyar TL’ye çıktı. Bankalar 
daha fazla kredi için ‘geri gelmeyebilir’ ihtimalini yazmaya başlamış durumda. Borçlular 
için erken yapılandırma mekanizmaları devreye sokulmalı. KOBİ’lere düşük faizli yeniden 
finansman geliştirilmeli.”

ACİL EKONOMİK ÖNLEM ÇAĞRISI: “ÖDENMEYEN KREDİLER ARTIYOR, ŞİRKETLER ZORDA”

Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, akaryakıt fiyatlarında Eşel Mobil 
uygulamasını değerlendirdi.

“Uluslararası petrol fiyatları ve döviz kurlarındaki dalgalanmalara karşı; ÖTV oranının 
değiştirilmes yoluyla akaryakıt pompa fiyatlarının sabitlenmesi önerimiz olan; Eşel Mobil 
Sistemi, Cumhurbaşkanı Kararıyla yüzde 75 oranında uygulanacak şekilde yürürlüğe girdi. 
Yüzde 25’i zam olarak yansıyacak.”

“AKARYAKITTA YÜZDE 75 BAŞARDIK’’
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